
算
数６年 割

わり

合の表し方 名
前

６年　　　組

1①～④の比の値
あたい

を求めましょう 。

2全ての比の値を求めて、等しい比を見つけましょう。
　等しい比の文字をつなげて答えに書きましょう。

小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし

3①～⑥の比を簡
か ん

単にしましょう。

5ケーキを作るのに、さとうと小麦粉を
　重さの比が５：８になるように
　まぜます。小麦粉を 160g 使うとき、
　さとうは何g必要ですか。

6①～⑤の□□に当てはまる
　数を書きましょう。

4比を簡単にすると、４：５になるものの記号を全て書きましょう。

a：b の比の値は    で、1：３は　  。
5：15 は　  →　  。約分すると
この 2つは等しい比と言えるね。

答え（ 　　　　）

答え（  　　　　）

（ 　　　　）

答え（　　         　　）

比を小さい比に直すことを
「比を簡単にする」
と言うね。
14：35 →        で
14：35 ＝ 2：５
と書くよ。　
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①

㋜

②

㋑

③

㋚

④

㋕ ㋯

５：８は
何分の何に
なるかな？

３：７＝60：140
×20

×20

小麦粉の重さを 1とみて
計算をしてね。

5：6

6：9

8：16

12：15 16：24

15：20
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16：12＝
24： 9 ＝

2.7：3.6＝
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18：63＝
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3：21

0.7：2.1

18：27 28：35
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18：21 ＝６：　
0.6：1.6 ＝ ：８

 ：４＝  　：0.8
 ：  　＝３：２

26：40 ＝ 13：
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